



Позиция

14 мая
2021 года
пятница
№ 9 (1395)

Официальное печатное издание Сахалинского областного союза организаций профсоюзов



Дорогие Ветераны! Уважаемые члены профсоюзных организаций региона, сахалинцы и курильчане!

От всей души поздравляю Вас с 76-ой годовщиной Победы советского народа в Великой Отечественной войне!

9 Мая – священная дата в истории Сахалинской области, нашей страны, всего мира. И сколько бы лет ни прошло со дня Великой Победы, мы никогда не забудем, какой ценой она досталась.

Старшие поколения преподали нам уроки беспримерного мужества, героизма, труда.

К сожалению, участников тех событий становится все меньше, а значит, на нас

накладывается все больше ответственности. Мы должны помнить об их героическом подвиге, сохранять те ценности, ради которых они отдавали жизнь, учить этому своих детей, оставаться благодарными за мирное небо над головой, жить по совести и заботиться о родных, любить свою Родину, создавать и трудиться на благо Сахалинской области и всей страны.

Мира нам, единства и сплоченности! Слава Героям-Победителям! Вечная память тем, кого сегодня рядом нет...

*С уважением,
председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов
Александр Кознов*

Александр Кознов избран председателем Сахалинского областного союза организаций профсоюзов



28 апреля решением большинства делегатов VIII (внеочередной) Конференции Сахалинского областного союза организаций профсоюзов новым председателем регионального профобъединения избран **Александр Кознов**.

Александр Сергеевич Кознов родился 21 сентября 1983 года в г. Холмске.

В 2006 году с отличием окончил Дальневосточный государственный университет путей сообщения по специальности «Автоматика, телемеханика и связь». В 2016 году прошел профессиональную переподготовку в Академии труда и социальных отношений по программе «Менеджмент в социально-трудовой сфере».

В период 2006-2012 гг. работал инженером производственно-технического отдела СП «Южно-Сахалинская дистанция сигнализации, централизации и блокировки» Сахалинской железной дороги – филиала ОАО «РЖД». С декабря 2006 года избран не освобожденным от основной работы председателем первичной профсоюзной организации

данного предприятия.

С 2012 г. по 2013 г. – инженер первой категории Сахалинского отдела инфраструктуры Дальневосточной железной дороги – филиала ОАО «РЖД».

В период с 2013 г. по 2015 г. – председатель первичной профсоюзной организации структурных подразделений Дальневосточной дирекции инфраструктуры на Сахалинском регионе Дальневосточной железной дороги.

С декабря 2015 года по настоящее время работал руководителем Сахалинского филиала ДОРПРОФЖЕЛ на Дальневосточной железной дороге.

Александр Кознов является членом областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, постоянно действующих комиссий по охране труда, трудовым спорам, и других. Принимал активное участие в разработке коллективных договоров, а также регионального трехстороннего соглашения между Правительством Сахалинской области, Сахалинским областным союзом организаций профсоюзов и объединением работодателей.

Неоднократно поощрялся наградами руководства Сахалинской и Дальневосточной железной дороги, Сахалинского областного союза организаций профсоюзов, Российского профсоюза железнодорожников и транспортных строителей.

Избранного председателя Сахалинского областного союза организаций профсоюзов поздравили принявшие участие в работе Конференции профобъединения заместитель председателя Федерации Независимых Профсоюзов России (ФНПР) **Сергей Некрасов**, пред-

ставитель ФНПР в Дальневосточном федеральном округе **Максим Саенко**, первый заместитель руководителя администрации Губернатора и Правительства Сахалинской области **Владислав Епифанов**, заместитель председателя Сахалинской областной Думы **Виталий Гомилевский**, руководитель агентства по труду и занятости населения Сахалинской области **Татьяна Бабич**, исполнительный директор регионального объединения работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Сахалинской области» **Антон Жуков**, и многие другие.



Помимо избрания председателя Сахалинского областного союза организаций профсоюзов делегаты Конференции утвердили изменения в Устав профобъединения и внесли необходимые корректировки в состав Контрольно-ревизионной комиссии.

Фоторепортаж с VIII (внеочередной) Конференции Сахалинского областного союза организаций профсоюзов размещен на сайте sakhprof.ru.

Наш сайт в сети Интернет: www.sakhprof.ru

1 стр.

В России 5 мая отмечается день акушерки, а 12 мая - международный день медицинской сестры. Дорогие коллеги, примите от имени Сахалинской областной организации профсоюза работников здравоохранения Российской Федерации и от меня лично поздравления с этими праздниками!



В команде с врачебным и фельдшерским составом Вы круглосуточно и самоотверженно решаете задачи благоприятного появления на свет новорожденных, спасения жизни людей, оказания разнообразной медицинской помощи, проведения массовых прививочных кампаний, сестринского ухода за больными, а также ухода за престарелыми гражданами.

Чужую боль и страдания способен принять далеко не каждый человек. Поэтому Вы, кто сталкивается с болью и страданиями ежедневно, достойны самого глубокого и искреннего уважения.

Ваш профессионализм, верность профессии и милосердие позволяют многим людям вернуться к активной трудовой деятельности, обрести уверенность в завтрашнем дне, вновь почувствовать вкус жизни и радость здоровья!

Многие из Вас верны нашему профессиональному союзу, Вы успешно выполняете уставные задачи. Среди Вас не мало профсоюзных активистов, которые умело отстаивают экономические и социально-трудовые интересы работников здравоохранения, борются за укрепление профсоюзных рядов.

Желаем Вам и Вашим семьям крепчайшего здоровья, счастливого долголетия, успехов и удачи во всем, стабильности, финансового благополучия, мира и добрых надежд в преодолении всех трудностей!

председатель Сахалинской областной организации профсоюза работников здравоохранения Российской Федерации Н.М. Александрова



Анатолий Домников избран председателем федерального профсоюза медработников



Главой Профсоюза работников здравоохранения России 21 апреля избран **Анатолий Домников**.

Выборы состоялись на прошедшем в

Москве съезде профсоюза, участие в котором приняла председатель Сахалинской областной организации профсоюза работников здравоохранения России **Наталья Александрова**.

На посту председателя Общероссийского профсоюза работников здравоохранения Домников сменит **Михаила Кузьменко**, который был лидером профсоюза с момента его создания в 1990 году. Кузьменко снял свою кандидатуру с выборов, а второй кандидат на этот пост — заместитель председателя Профсоюза работников здравоохранения России **Михаил Андрочников** уступил Домникову по количеству набранных голосов.

Министр здравоохранения РФ **Михаил Мурашко** направил поздравление Домникову по случаю его избрания, выразив надежду на эффективное взаимодействие государства и про-

фессионального сообщества.

«Уверен, что ваш опыт практической работы в здравоохранении и в профсоюзном движении Подмосквья, чувство долга и справедливости будут способствовать выстраиванию такого диалога. А его результатом станет эффективная и справедливая организация работы по оказанию качественной медицинской помощи жителям нашей страны», — говорится в телеграмме.

Напомним, что в июле прошлого года Домников, возглавлявший Московскую областную организацию профсоюза работников здравоохранения, был избран председателем Общественного совета при Минздраве.

Работодатели Южно-Сахалинска могут организовать вакцинацию для сотрудников

В областном центре продолжается от форм собственности прививочная кампания против коронавируса. и численности, могут подать заявку на вакцинацию своих сотрудников.

Получить прививку можно в поликлинике по месту жительства, а также в мобильных медицинских комплексах. Помощь коллективам в решении организационных вопросов оказывает департамент социальной политики администрации Южно-Сахалинска.

Для удобства трудовые коллективы могут вакцинироваться организованно. Индивидуально записаться на прививку от коронавирусной инфекции все желающие могут несколькими способами — через портал госуслуг, обратившись непосредственно в регистратуру поликлиники или позвонив на горячую линию 1-300 (доб. 10).

Предприятия города, независимо

от форм собственности и численности, могут подать заявку на вакцинацию своих сотрудников.

Помощь коллективам в решении организационных вопросов оказывает департамент социальной политики администрации Южно-Сахалинска. Для каждого подбирается удобный день и время прививки в медицинском учреждении. В ряде случаев возможна организация выезда медиков непосредственно на место работы. Подать заявку на вакцинацию можно в рабочее время по телефону (4242) 31-27-10.

Также южно-сахалинским предприятиям напоминают о возможности организации диспансеризации коллективов.



Такая форма медицинского обследования очень удобна для сотрудников, так как позволяет сэкономить время. Регулярная диспансеризация позволяет выявить факторы риска ряда серьезных заболеваний, а также определить их на ранней стадии, а значит минимизировать риски развития осложнений.

О том, как создать первичную профсоюзную организацию, Вы можете узнать на нашем сайте www.sakhprof.ru или по телефону (4242) 72-72-44

О фактах нарушения трудового законодательства можно сообщить по телефону «горячей линии»: (4242) 72-72-62

Редактор и составитель выпуска — Я.А. Максимов. Периодичность выхода: 2 раза в месяц. Тираж: 360 экземпляров.

Распространяется бесплатно. Не является средством массовой информации.

Адрес: г. Южно-Сахалинск, пр-т Мира, 113, к. 41. Телефон/факс: (4242) 72-72-29. E-mail: sakhprof.press@mail.ru. Интернет-сайт: www.sakhprof.ru.

Перепечатка сообщений допускается по согласованию с редактором, ссылка на печатное издание или сайт — обязательны.